

Как модели соблазняют мужчин

Виктория Снисаренко. Известная российская фотомодел, победительница конкурса "Мисс Евразия - 2014". Сотрудничает с ведущими модными и косметическими брендами. Снимается в клипах известных российских исполнителей

Каждая женщина, независимо от возраста и природных данных, хочет чувствовать себя желанной и привлекательной для противоположного пола. И, как показывает опыт, это вполне возможно: в арсенале дам накопилось немало способов произвести впечатление.

Своими фирменными секретами с Днями.Ру поделилась топ-модель, обладательница титула "мисс Евразия" Виктория Снисаренко.

Естественность

Большинство мужчин предпочитают естественность, причем как во внешнем облике, так и в общении. Каноны красоты меняются каждые пять-десять лет. В прошлое уходят вызывающе короткие юбки, силикон и кричащий мейкап. Однако натуральность всегда в моде!

Виктория рассказала Дням.Ру, что для свидания предпочтет аккуратный неброский макияж и красиво уложенные волосы с минимумом лака. А в общении постарается быть открытой и оставаться самой собой.

Таинственность

Мужчин привлекает таинственность, с большей долей вероятности они обратят внимание на девушку, которую невозможно прочесть, как открытую книгу. Именно поэтому не спешите рассказывать о себе сразу все: пусть о ваших интересах, увлечениях и достижениях он узнает постепенно. Применяйте недосказанность, интригующие оговорки. В вашем поведении и общении должна быть какая-то загадка. Это пробудит в нем интерес и желание пообщаться еще.

Внешность

Главное в этом вопросе – умеренность, считает топ-модель. Нужно элегантно подчеркнуть достоинства своей фигуры, а не обнажиться. "Считаю, что важно красиво подать свою сексуальность. Для того чтобы понравиться мужчине, я выберу немного строгое и не слишком яркое облегающее платье и, конечно, надену обувь на высоком каблуке", – отметила Виктория.

Взгляд

Соблазнить можно и одним лишь взглядом! Это очень сильный инструмент воздействия на противоположный пол. Поэтому перед встречей с мужчиной продумайте свой макияж и с помощью косметики придайте глазам особую выразительность. Этого можно добиться, к примеру, нарисовав аккуратные стрелочки.

Умение общаться

Юлия Лезговка lezgovkajulia@gmail.com

Раньше каждую представительницу прекрасного пола учили быть женщиной. И это касалось не только ведения домашнего хозяйства и воспитания детей, но и общения с партнером. Сейчас больше приходится опираться на интуицию. Однако есть несколько беспрюгрышных правил, которые позволят избраннику понять, что он сделал правильный выбор, решив связать судьбу именно с вами.

Не спорьте. Поверьте, в жизни мужчины хватает сражений, а с любимой он хочет расслабиться, а не в очередной раз быть участником баталий.

Научитесь слушать. Задавайте наводящие вопросы, демонстрируйте искреннее внимание, когда он рассказывает о своих интересах, о том, что для него важно.

Умейте поддержать беседу. Будьте увлекательной и остроумной собеседницей, пусть мужчина почувствует себя раскованно и уверенно.

Позитивное настроение

Смех и юмор очень сближают людей. Мало кому приятно общаться с букой, поэтому сразу отбросьте образ уставшей от жизни девушки как неконструктивный: мужчина сбежит от такой "мегеры" после первого же свидания! Оставайтесь легкой в общении, искренне улыбайтесь и шутите. Введите в обиход общие "кодовые" фразы, которые поднимают настроение. Это могут быть цитаты из фильмов, мультиков или из юмористических передач, которые вы посмотрели вместе.

Позвольте открыть на себя охоту

Древняя, как сам мир, игра – и до сих пор она не утратила своей актуальности. Позиционируйте себя так: "Я – женщина, которую нужно покорить". Не демонстрируйте мужчине слишком выраженный интерес. Ведь всем известно, что представители сильного пола по своей природе – завоеватели, им важно добиться вашей благосклонности. Задача же девушки заключается в выборе в спутники жизни самого лучшего кандидата из возможных. Поэтому не навязывайтесь, позвольте мужчине быть мужчиной, а себе – настоящей женщиной. Представьте это в виде игры: он вас завоевывает и соблазняет, а вы решаете, поддаться или нет.

Ну и самое главное – будьте уверены в себе, своей неотразимости и в том, что вы достойны внимания и любви со стороны мужчин!

Ссылка на публикацию:

<https://dni.ru/bloggers/2016/1/15/325583.html>